

想将福彩大奖收入囊中 需要知道这几步

有个流传颇广的冷笑话:把大象装进冰箱需要几步?答案是三步就够了:把冰箱门打开,把大象放进去,把冰箱门关上。那么,作为福彩游戏的忠实粉丝,您是否考虑过,将福彩大奖收入囊中又需要几个步骤呢?

第一步

在正规经营的福彩销售网点购彩



好的开始是成功的一半,如果想要畅享购彩的乐趣,那么在正规经营的福彩销售网点购买彩票是必不可少的步骤。广大售

彩者和购彩者均需认清非法彩票,以免自己的经济利益受到损失。那么,何谓非法彩票?

2018年10月1日起正式施

行的《彩票管理条例实施细则》(以下简称《实施细则》)对于非法彩票有明确的认定。所谓非法彩票,是指违反条例规定以任何方式发行、销售以下形式的彩票:(一)未经国务院特许,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;(二)在中华人民共和国境内,擅自发行、销售的境外彩票;(三)未经财政部批准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票品种和彩票游戏;(四)未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票。(五)擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

第四步

了解兑奖流程很重要



小心翼翼地拿出自己的彩票,和中奖信息再三核对——结果怎么样,那个被幸运女神眷顾的人是你吗?如果好运击中了您,在经历过最初的激动之后,您现在最需要做的事情,是在60个自然日的兑奖有效期限内,找到兑奖地址,才好让大奖落袋为安。

那么问题来了,去哪里兑奖呢?各个省市的兑奖规定并不一致,您可以联系当地福彩中心进行确认。

除了携带中奖彩票作为兑奖凭证之外,按照有关规定,大奖兑奖者还必须提供真实的个人信息,因此,喜上眉梢的您也别忘了带上自己的身份证件。

总算来到了福彩中心,别急,还得经过几个步骤,您才能拿到奖金。

首先,您需要填写一个中奖登记表,包括中奖彩种、期数,个人信息等内容。放心,《彩票管理条例》第二十七条规定:彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息

的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密,因此您填写的信息不会被泄露。随后,还需要技术人员对您的中奖彩票进行查验,确认中奖信息真实有效。彩票在确认无误后,进入兑付阶段。在技术人员和财务人员的监督下,将票面信息输入电脑,由福彩中心财务人员确认中奖金额。最后,核算应扣税额和实际该得奖金,分别开具税票和支票,开出代扣税款凭证。税务机关和代扣方盖章,由领奖者签字后,兑奖流程完成,奖金到手。

值得注意的是,虽然捐款是奉献爱心的体现,也有很多大奖得主选择将一部分奖金捐赠给社会上需要帮助的个人或者组织,但是根据《彩票管理条例》相关规定,任何单位和个人不得违背中奖者本人意愿,以任何理由和方式劝导、引诱、强迫中奖者捐赠中奖奖金,因此,中得大奖之后的捐款行为并不是强制的。

怎么样,了解了如何将福彩大奖收入囊中,您是否跃跃欲试了呢?快去福彩销售网点大显身手吧!

第二步

妥善保存中奖彩票



别小看这一点,有不少彩民就因为彩票保管不善,与大奖擦肩而过。近年来,我国彩票有多个大奖被弃,目前大约有14个弃奖的奖金在1000万元以上,其中,最高的达2565万元。

因为电脑彩票采用热敏纸

记录投注号码,彩票是兑奖时的唯一凭证,因玷污、损坏等原因造成不能正确识别则不能兑奖。在保管彩票时,请您注意,要将彩票放置于防水、防油、防酸、碱以及酒精等的稳定环境中,避免阳光直晒彩票或者高温环境,还要谨防彩票丢失。

第三步

别忘了关注开奖信息



作为福彩游戏的爱好者,相信您一定对福彩开奖时间了然于心。但是,您知道吗,除了传统的电视渠道之外,还有很多途径可以观看直播或者录播形式的《福彩开奖》节目。

节目	播出渠道	播出内容	播出时间	播出方式
《福彩开奖》节目	中国教育电视台一台	<福彩开奖>节目	每日(不含周六) 21:15	直播
	中央电视台财经频道	<福彩开奖>节目	每日(不含周六) 21:45	录播
	中国福彩网(中国福利彩票官方网站)	<福彩开奖>节目	每日(不含周六) 21:15	直播
	中彩网	<福彩开奖>节目	每日21:15	直播
	人民网	<福彩开奖>节目	每日21:15	直播
	新华网	<福彩开奖>节目	每日21:15	直播
	新浪网	<福彩开奖>节目	每日21:15	直播
	搜狐网	<福彩开奖>节目	每日21:15	直播
	网易网	<福彩开奖>节目	每日21:15	直播
	腾讯视频	<福彩开奖>节目	每日21:15	直播

●公益福彩

南通福彩暖冬助学 情系莘莘学子

为切实减轻低收入家庭子女就学经济压力,缓解“因学致贫”的难题,秉持福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,12月,南通市福彩中心投入福彩专项助学公益金4.5万元,开展了“福彩暖冬·爱心”助学活动,资助江苏商贸职业学院的30名贫困、特困大学生。

12月5日下午,福彩助学金发放仪式在江苏商贸职业学院举办。仪式上校方领导及学生代表对福彩助学活动表示了感

激之情,南通市福彩中心主任严勇健也作了简要发言。严勇健主任现场介绍了福彩从无到有、从弱到强的发展历程,南通市福彩公益金近年来在支持社会福利项目建设和帮扶社会弱势群体所做出的一些具体举措,以及所产生的良好社会效益。同时承诺少数确实特别困难的学生,还可以后续通过临时关爱救助给予更多帮助,并希望受助学生们保持感恩之心的同时,更应珍惜当下学习机会,最后把“梅花香自

苦寒来”七个字送给现场学子,鼓励化困境为动力,用成绩回报社会,受到了现场受助学生热烈反响。

学生是祖国的未来,民族的希望,帮助困难学生健康成长、顺利完成学业是社会共同的心愿。南通市福彩中心以公益宗旨为旗,以安全健康发展为要,积极探索“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化理念,今后将进一步加大助学力度,为改善民生、增进社会福利做出更大贡献。

